 СТРАТЕШКИ ПЛАН БОЛНИЦЕ 2016-2020. ГОДИНЕ 
Општа болница „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин је са својим капацитетима највећа здравствена установа у Средњобанатском региону. Делокруг рада Опште болнице је обављање дијагностичког, амбулантно-поликлиничког и стационарног лечења пацијената за ниво секундарне здравствене заштите. Општа болница Зрењанин је научна база за Медицински факултет Универзитета у Новом Саду и Медицинску школу у Зрењанину. 

Након првог циклуса стратешког планирања за период 2010-2015. године а сходно евалуацији и реевалуацији реализације свих стратешких циљева из оперативног плана, менаџерски тим Опште болнице „Ђорђе Јоановић“ Зрењанин приступио је изради Стратешког плана за период 2016-2020. године. У овај други циклус стратешког планирања ушли смо анализирајући обим реализације активности из акционог плана. Тек неке од специфичних циљева који су били материјално-ресурсни и чија је реализација зависила од стејкхолдера преносимо у нови стратешки план. 

Овај пут, стратешки циљеви су разврстани сходно ресурсним потребама и могућностима установе као и медицинским процесима и исходима, а у контексту морбидитетних и морталитетних показатеља за становништво Средњобанатског округа, те је дефинисано 5 општих и чак 87 специфичних циљева које је потребно реализовати до 2020. године. Ови циљеви се односе на стално праћење и унапређење квалитета рада здравствених служби, безбедност пацијената, нове медицинске технологије и опрему у лечењу пацијената као и на људске, финансијске и остале материјалне ресурсе. 

Будући развој Болнице кроз документ Стратешки план је резултат мултидисциплинарног рада свих служби, сачињен у координацији менаџерског тима и са циљем достизања највиших стандарда у здравственој заштити корисника здравствених услуга Средњобанатског региона. Ствараћемо изазовно окружење у којем се препознаје, стимулише и награђује квалитетан рад. Промовисаћемо континуирано учење и усавршавање запослених кроз континуирани професионални развој. Подстицаћемо запослене да демонстрирају посвећеност тимском раду, да прихватају промене и буду отворени за нове иницијативе.

Медицина усмерена ка пацијенту је срж свих наших активности. Дефинисањем стратешких циљева определили смо се за пружање што квалитетније здравствене заштите, као и учешће пацијената у доношењу битних одлука у вези њиховог лечења, у настојању да се поред задовољења потреба задовоље и њихова очекивања. 

Ефикасност и ефективност у медицинском третману као и економичност у пословању биће и даље у центру пажње руководства. Прихватаћемо све промене и иновације које доприносе квалитетнијем пружању здравствених услуга и пословању.
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