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Del. broj: 13 – 1985
O B A V E Š T E N J E

            Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u otvorenom postupku JN 15/2014 – Nabavka UZ aparata po partijama obaveštava potencijalne ponuđače da je izvršena izmena konkursne dokumentacije.
   Izmena konkursne dokumentacije se odnosi na sledeće:
· U poglavlju III, Partija 2, na strani 7, zahtev: Minimalno 3 aktivna konektora za sonde uključujući „pencil“ konektor za teške stenoze, uske međurebarne prostore i decu, pri čemu je  svaku ponuđenu sondu moguće priključiti na svaki  konektor; menja se i glasi: Minimalno 3 aktivna konektora za sonde ne uključujući „pencil“ konektor i svaka ponuđena sonda se može povezati na svaki od 3 konektora.

· U poglavlju III, Partija 1, na strani 6, dodaje se stavka, koja glasi: 2D linearna sonda opsega radnih frekvencija od 5,0-17,0 MHz ili šireg i maksimalne širine 25 mm, za neurološke strukture
· U poglavlju IV, ispunjenost dodatnih uslova, tačka 2. Uputstvo kako se dokazuje ispunjenost uslova, ispunjenost dodatnih uslova, tačka 5) menja se i glasi: 

Ponuđač dostavlja uputstvo za upotrebu na engleskom i srpskom jeziku ili prospektni materijal (katalog, izjavu proizvođača i sl.), kao i opis tehničkih karakteristika aparata (kroz katalog ili u sopstvenoj formi) tako da se na nedvosmislen način može utvrditi stvarna sadržina ponude, odnosno utvrditi da ponuđeno dobro ispunjava zahtevane minimalne tehničke karakteristike.
                                                                                                      Komisija za JN 15/2013 

