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Del. broj:  13-1671
    Dana 13.10.2016. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 24/2016 – Sredstvo za održavanje podova
PITANJE:

Obzirom da se iz konkursne dokumentacije vidi da je u pitanju profesionalna hemija renomiranih evropskih proizvođača, molim da nam odgovorite a obzirom da se isključivo traži preporuka firme 
„Freudenberg“ GmbH-NORA, da li je vama istoimena firma postavljala podove ili je to radio njihov ovlašćeni distributer u Srbiji "Perin". Ukoliko je podove postavljao ovlašćeni distributer i izdao garanciju za isto molim da nam objasnite iz kog razloga ne može distributer da da referencu za hemikalije koje se mogu koristiti već potencijalne ponuđače izlažete trošku prevoda dokumenata imajući u vidu da je samo jedan bezbednosni list koji se prevodi ima 8-10strana.

Stoga još jednom vas zamoljavamo da izmenite konkursnu dokumentaciju sa diskriminatorskim uslovima, kontaktirate distributera koji može izdati referenc listu proizvođača, ili dozvolite potencijalnim ponuđačima da dobiju referencu od samog ovlašćenog distributera u Srbiji.

Pored toga napominjemo da nigde nismo našli preporuku hemije koju je dala lično NORA GmbH, a vi ukoliko imate taj dokument molim da isti objavite.

Isto tako naglašavamo da su firme TASKI i Johnson iste firme samo dva različita brenda, u šta se možete uveriti i uvidom u sajt firme koju ste naveli, stoga molim da izmenite konkursnu dokumentaciju.

ODGOVOR:
Ukoliko srestvo za pranje podova nije u listi preporučenih od strane proizvođača poda, potrebno je dostaviti preporuku proizvođača poda da sredstvo može da se koristi. Preporuka se može zatražiti direktno od proizvođača poda ili preko ovlašćenog distributera u Srbiji. U oba slučaja preporuka mora biti prevedena na srpski jezik i overena od strane sudskog tumača.
Na zvaničnom sajtu NORAR podova u odeljku service&technology postoji tabela sa preporučenim proizvođačima sredstava za čišćenje podova, Cleaning recommendation for NORA R.
Naknadnom proverom je utvrđeno da je TASKI proizvod u okviru firme Johnson, te će u skladu sa tim biti izvršena izmena konkursne dokumentacije i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca.
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