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Del. broj: 13-432
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku male vrednosti JNMV    

                 07/2014 – Nabavka DARC računara za CT aparat GE Bright Speed 16
    Dana 25.03.2014. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNMV 07/2014 – Nabavka DARC računara za CT aparat GE Bright Speed 16
PITANJE:
  U skladu sa Zakonom o bezbednosti i zdravlju na radu molimo da se izvrši izmena konkursne dokumentacije tako da se ovaj dodatni uslov izmeni tako da glasi:

· Ponuđač nudi novo i sa aparatom u potpunosti kompatibilno dobro.

  Što dokazuje

· Izjava proizvođača aparata na sopstvenom memorandumu za konkretnu nabavku da je ponuđeno dobro koje ponuđač nudi novo i u potpunosti kompatibilno sa aparatom. 
ODGOVOR: 

     Komisija ostaje pri stavu da je dovoljno da se uslov da ponuđač nudi novo dobro, dokazuje dostavljanjem izjave od strane ponuđača (ne od strane proizvođača), da bi se obezbedila konkurencija u predmetnoj javnoj nabavci.


Što se tiče kompatibilnosti dobra sa aparatom – smatramo da je to već uvršteno u dokumentaciji navodom tačnog modela CT aparata i navodom u ugovoru kroz član 4. stav 1. pri čemu se pod pojmovima ugradnja i puštanje u rad podrazumeva da je ponuđeno dobro kompatibilno sa CT sistemom i da omogućava njegovo nesmetano funkcionisanje.

                S poštovanjem






                      
Komisija za javne nabavke za  

                                                                                                       JNMV 07/2014                                    

