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Zrenjanin, 08.08.2013.

         Del. broj.  13 – 699


Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 9/2013 –     

                 Rušenje objekta ginekologije i akušerstva sa rekonstrukcijom suterena za 

                 potrebe termo podstanice i NN elektro mreže
    Dana 07.08.2013. godine  dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 9/2013 –  Rušenje objekta ginekologije i akušerstva sa rekonstrukcijom suterena za potrebe termo podstanice i NN elektro mreže
PITANJE: 
U konkursnoj dokumentaciji na strani 6 zahtev koji se odnosi na reference je:
	5.
	Broj izgrađenih ili rekonstruisanih  objekata  čija je  površina veća od  500 m²  u poslednje 3 godine
	Priložiti ugovor i preporuku naručioca o kvalitetno izvedenim radovima i okončanu situaciju overenu od strane nadzornog organa. Kod rekonstruisanih objekata – vrste radova moraju biti iste kao vrste radova iz konkursne dokumentacije.
Ponuđač mora imati najmanju 3 (tri) izgrađena ili rekonstruisana  objekta zahtevane kvadrature u poslednje 3 godine  u protivnom ponuda neće učestvovati u daljem razmatranju.




Da li ovaj zahtev znači da je potrebno da imamo 3 reference za izgrađene ili rekonstruisane objekte u poslednje 3 godine čija je pojedinačna kvadratura veća od 500 m² ili zbir te tri mora biti veći od 500 m²?

Odgovor:

Potrebno je da ponuđač ima najmanje 3 reference za izgrađene ili rekonstruisane objekte u poslednje 3 godine čija je pojedinačna kvadratura veća od 500 m².

