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Del. broj:  13-1969
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 30/2015 – Medicinsko-tehnički materijal
    Dana 15.12.2015. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 30/2015 – Medicinsko-tehnički materijal
PITANJE 1:
Zašto u partiji 18 - EKG elektrode na poziciji 1- EKG samolepljiva elektroda Skintakt, pored naziva "Skintakt" ne stoji i odrednica "ili odgovarajuće", kako stoji u ćlanu 72. stav 4 ZJN, a samim tim omogučluje se konkurencija po članu 10. istog Zakona, odnosno eliminiše se mogućnost samo jedne ponude, što u krajnjem dovodi do smanjenje cena u ponudi a za naručioca uštedu?
ODGOVOR 1: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača i u skladu sa tim biće izvršena izmena konkursne dokumentacije i kao takva objavljena na portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca.
PITANJE 2:

Za partiju 2 - Materijal za EMG na poziciji 1- Igličaste elektrode, koja je dimenzija ovih elektroda i koliko ih je u jednom pakovanju?
ODGOVOR 2: 

Dobro na poziciji 1 u partiji 2 biće izbačeno iz pomenute partije, a izmena će biti objavljena na portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca.
                S poštovanjem






                          
Komisija za JN 30/2015
