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         Del. broj.  13 – 1446



Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 22/2014 –     

                 Hirurški konci po partijama
 

Pitanje 
     Molimo vas  da nam dodatno pojasnite razloge, pre svega medicinske, za prihvatanje odstupanja od specificirane duzine igala samo za partiju 1, a neprihvatanje odstupanja od specificirane duzine igala za ostale partije hirurskih konaca.

     Ovo stoga, jos jednom to isticemo, sto je poznato da sve medicinske ustanove, ukljucujuci i najvece u nasoj zemlji prihvataju odstupanje u vecoj ili manjoj meri od specificiranih duzina igala, i sto je jedino na taj nacin moguce da za svaku partiju obezbedite konkurenciju, a ne ponudu samo po jednog ponudaca.

Odgovor :

     Dozvolili smo minimalno odstupanje u partiji jedan, pošto se više konaca u toj grupi uglavnom koristi za šivenje kože.
      U ostalim partijama su specificirani konci, koje koristimo prilikom operacija u abdominalnoj hirurgiji, otvorenoj i laparoskopskoj. Imamo dugogodišnje iskustvo i dobre rezultate sa ovim veličinama igala, te ne razumemo deljenje kuća na velike i male, pošto nismo čuli da neko od Kliničkih centara radi laparoskopske resekcije želudca, a mi imamo više od 10 godina iskustva u takvoj hirurgiji. 
      Takođe, nemamo informacija koliko proizvođača ima ove  nama tražene i nama neophodne veličine igala, tako da Vam ne možemo reči kakva je konkurencija.

       Ukoliko su potrebna detaljnija i mnogo stručnija objašnjenja možete se najaviti da prisustvujete određenim operativnim zahvatima, gde bi Vam detaljnije mogli to objasniti. 
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