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Zrenjanin, 09.08.2013.

         Del. broj.  13 – 705



Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 8/2013 –     

                 Ugradni i potrošni materijal u hirurgiji po partijama
    Dana 08.08.2013. godine  dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 8/2013 –  Ugradni i potrošni materijal u hirurgiji po partijama
PITANJA 
Molimo Vas za sledeća pojašnjenja vezano za JN 8/2013

1.Kriterijum 2. – bodovanje PRISUTNOST NA TRŽIŠTU.

Smatramo da se na ovaj način nepravedno eliminišu i / ili diskriminišu ponuđači koji nude proizvode registrovane u ALIMS-u u vremenu koje je kraće od poslednje 3 godine. Naime, postoje proizvođači, kao što je na primer Frankenman, koji su prisutni na Evropskom tržištu više od 10 godina, a registrovani u Srbiji tek 2013. godine.

2. Partija 4.


U skladu sa Vašim odgovorom na pitanje 1, jasno je da ponuđač može ponuditi kompletan aparat za jednokratnu upotrebu s odgovarajućim punjenjima uz uslove navedene u napomeni.


b) Molimo Vas da nam pojasnite da li su dozvoljena odstupanja u veličini instrumenata (tražene su striktno dimenzije 55 mm-4,8mm; 55mm-3,8mm; 30mm-4,8mm; da li su dozvoljene veličine 60mm-4,5mm; 60mm-4,5mm; 30mm-4,5mm
3. Partija 7. Traženi su zakrivljeni stapleri sa nožem za jednokratnu upotrebu 40mm-4,7mm. Kako na tržištu trenutno postoji samo jedna proizvođač sa zakrivljenim staplerima sa nožem, i veličinom klamfica od 4,7 mm, a postoje proizvođači staplera sa nožem koji nisu zakrivljeni, sa veličinom klamfica od 4,5 mm, stiče se utisak da se favorizuje taj proizvođač, što nije u skladu sa članom 10 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list RS“ br 124/2012 ). 

ODGOVOR
1. Kriterijum – bodovanje PRISUTNOST NA TRŽIŠTU
Prisutnost na tržištu podrazumeva ostvareni promet ponuđača u prethodne tri godine. Isti mora biti overen i potpisan od strane  kupaca i dostavlja se za godine navedene u konkursnoj dokumentciji ( 2010, 2011 i 2012 godina ). Jedna potvrda može da sadrži pregled za sve tri godine od istog kupca, za predmetnu javnu nabavku, ali pojedinačno za svaku godinu. Ukoliko ne dostavite potvrde vaša ponuda neće biti iz tog razloga eliminisana samo neće biti ponderisan Kriterijum-Prisutnost na tržištu. Potvrde za 2013 godinu nisu validne.
OBRAZLOŽENJE ZA TAČKU 2  PARTIJA 4

Odstupanja su moguća jedino ako ponuđač za svako punjenje daje gratis kompletan aparat za jednokratnu upotrebu u datim veličinama. U slučaju d aponuđač ima punjenja koja su tražena po našoj specifikaciji, onda moraju biti naznačene dimenzije punjenja.

OBRAZLOŽENJE ZA TAČKU 3 PARTIJA 7

Upotreba zakrivljenog staplera sa nožem za jednokratnu upotrebu je specifična jer ga koristimo za ultraniske resekcije rektuma koji anatomski ima deblji mišićni sloj, te je dužina klamfica izuzetno bitna kao i zakrivljenost  jer jedino to obezbeđuje da na resekcionoj liniji ne postoje uglovi koji nakon spajanja anastomoze cirkularnim staplerom su mesta gde češće nastaju fistule, te zbog tog ane koristimo staplere koji nisu zakrivljeni. Prilikom upotrebe pravih staplera, ima mnogo više komplikacija, te nam je to jedini razlog zato što smo isključivo opredeljeni za zakrivljene staplere u ovoj regiji. Na ostalom delu debelog creva se mogu koristiti i ne zakrivljeni stapleri. Mi ne znamo koliko ima ponuđača za zakrivljeni stapler unašoj držav, te je neosnovano da bilo koga favorizujemo. 
            S`poštovanjem
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