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Del. broj: 13-835
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj 3-PP II/2015 – 
                 Potrošni materijal za održavanje higijene – Sredstva za održavanje podova
    Dana 20.05.2015. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku 3-PP II/2015 – Potrošni materijal za održavanje higijene – Sredstva za održavanje podova
PITANJE 1:
Za stavke 2 i 3 u ovom postupku potražuje se da pH radnog rastvora bude između 8 i 9 ali nigde ne piše u kojoj koncentraciji. Molimo Vas da navedete.
ODGOVOR 1: 

Naručilac nije imao nameru da diskriminiše potencijalne ponuđače i da definisanjem koncentracije ograniči učešće bilo koga u predmetnom postupku, obzirom da koncentracija zavisi od poslovne politike proizvođača. Ono što je za naručioca važno je, da radni rastvor (već pripremljeno, rastvoreno sredstvo) ima pH između 8 i 9. 

PITANJE 2:

Za stavku br. 2 potražujete da sredstvo bude primenjeno za mašinsku upotrebu. Želimo da Vam napomenemo da su sva biocidna sredstva peneća te je stoga njihova upotreba u mašinama jako rizična bez upotrebe antipenušavača koji se ne nealaze u ovom predmetnom postupku. Stoga smo mišljenja da ili u proces uključite antipenušavce ili da za ovu namenu koristite sredstvo koje nije biocid, a koristi se za mašinsko pranje podova (dezinfekciju već imate u stavci br. 3).
ODGOVOR 2: 

Naručilac ostaje pri prvobitnim zahtevima.

Podsećamo da je konkursnom dokumentacijom traženo niskopeneće sredstvo i kod stavke br. 2 i kod stavke br. 3.
           S poštovanjem
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