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Del. broj:  13 - 3
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNMV 25/2016 – MATERIJAL ZA HIRURŠKO ŠIVENJE.
    Dana 30.12.2016. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JNMV 25/2016 – MATERIJAL ZA HIRURŠKO ŠIVENJE.
PITANJE:
   U partiji br.2 neresorptivni monofilamentni  trazite polypropilene konac  osim stavke br.9 u kojoj trazite polypropylene sa polyethylene black monofil.  S obzirom da je stavka broj 9- polypropylene sa polyethylene patent proizvodjaca B.BRAUN  i iskljucivo ga moze ponuditi samo JEDAN JEDINI  PONUDJAC - Predzece B.BRAUN. Molimo vas  da tu stavku koja ima i posebno resenje Alims-a  i nije istog generickog sasatava izdvojite u posebnu partiju kako nebiste krsili zakon o javnim nabavkama clan.10  I clan 12 ZJN.
ODGOVOR: 

    Naručilac je na jasan  i ne dvosmislen način konkursnom dokumentacijom odredio tehničke zahteve za tražena dobra u skladu sa ZJN-om, članom 70. stav 1. u vezi sa članom  71 .stav 1. tačka 2.ZJN-a, odnosno u vidu karakteristika i funkcionalnih zahteva upodobljavajući ih svojim objektivnim potrebama ,čime je potencijalnim ponuđačima omogućio da na osnovu tako definisanih tehničkih karakteristika sačine odgovarajuću ponudu. Sva dobra u okviru partije 2 koriste se u vaskularnoj hirugiji. Stavka 9 u okviru partije 2, predstavlja dobro istovrsno  ostalim traženim stavkama u okviru partije 2. Prilikom formiranja javne nabavke naručilac se rukovodio iskustvom u dosadašnjem radu kao i sprovedenim ispitivanjem tržišta pre obavljanja javnog poziva gde je nedvosmisleno ustanovio  da zahtevana dobra, traženih tehničkih karakteristika u okviru jedne partije može da ponudi više ponuđača na tržištu,  obezbeđujući na taj način dovoljnu konkurenciju među ponuđačima a vodeći račina u svemu o svojim objektivnim potrebama. Naručilac napominje da je u skladu sa zakonom dužan da obezbedi što veću konkurenciju među ponuđačima kao i to da rešenje ALIMS-a, u kome se navodi nosilac dozvole i proizvođač dobra, ne ograničava ostale ponuđače da svoju ponudu pripreme u skladu sa zakonom i zahtevima iz konkursne dokumentacije  jer ponuđači mogu nastupiti kako samostalno, tako i u zajedničkoj ponudi ili ponudi sa podizvođačem. Za naručioca će biti prihvatljiva svaka prispela ponuda u smislu člana 3. stav 1. tačka 32.ZJN-a, za koju ponuđači dostave dokaze  da  ponuđeno dobro ispunjava sve zahteve definisane konkursnom dokumentacijom , tehničkom specifikacijom sa opisanim tehničkim karakteristikama, u skladu sa članom 71. stav 1. tačka 2.ZJN-a.
 
    Naručilac smatra da je obezbedio dovoljnu konkurenciju, ispoštovao sve odredbe ZJN  i ostaje pri svom stavu da se javna nabavka sprovede na način i u obliku koji je objavljen u konkursnoj dokumentaciji. 
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