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Del. broj:   13 - 1092
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 13/2013 –     

                 MEDICINSKO - TEHNIČKI MATERIJAL - po partijama
    Dana 22.10.2013. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 13/2013 – MEDICINSKO-TEHNIČKI MATERIJAL - po partijama.
PITANJE:
1. Partija 10. Artikal pod r.br.4: Koja je tražena zapremina posude? Da li je potrebna sterilna ili nesterilna posuda? 

Partija 10. Artikal pod r.br. 7.: Da li je u pitanju štapić sa namotajem vate? Da li  je potrebno da bude sterilan ili nesterilan?

ODGOVOR: 

„Zapremina posude za uzorkovanje“ iz Partije 10 - Posude, špatule, štapići za bris, red. br. 4. je 15 ml. Ista mora biti sterilna.
“Štapići za bris” iz Partije 10 - Posude, špatule, štapići za bris, red. br. 7. treba da budu bez namotaja vate. Isti ne mora biti sterilan.

PITANJE:

Da li je prihvatljivo da dokazi o međunarodnim standardima i atestima i originalni prospektni material proizvođača bude dostavljen samo na engleskom jeziku ili je potreban prevod navedenih dokumenata i na srpski jezik?
ODGOVOR: 

Ponuđač može dostaviti dokaze o međunarodnim standardima i atestima i originalni prospektni materijal proizvođača  samo na engleskom jeziku za predmetnu javnu nabavku.

PITANJE:

Kao dokaz referentnosti, odnosno kao dokaz realizovane prodaje zahtevate potvrde overene od strane kupaca (Obrazac XI ) .
Da li je prihvatljivo kao dokaz referentnosti umesto na obrascu XI, dostavimo potvrde koje su iste ili slične sadržine, a koje već imamo overene od strane kupaca i kojima se ne bi menajla suština dokazivanja referentnosti?

ODGOVOR: 

  U uputstvu ponuđačima kako da sačine ponudu, Poglavlje IV , tačka 3, - Način popunjavanja obrazaca datih u konkursnoj dokumentaciji, ponuda  se  dostavlja  u   pisanom   obliku,   ISKLJUČIVO  na  obrascima koje ponuđač dobija od naručioca prilikom preuzimanja konkursne dokumentacije, lično, sa Portala javnih nabavki odnosno internet stranice naručioca.
Pojedinačne   obrasce   sadržane   u  konkursnoj   dokumentaciji,  ponuđač popunjava  čitko, jasno i nedvosmisleno. 

PITANJE:

Kod kriterijuma PRISUTNOST NA TRŽIŠTU, navodi se da je potrebno popuniti tabelu realizovane prodaje za prethodne tri godine, međutim tekst na potvrdi – obrazac br. XI odnosise na jednu godinu.

Da li je prihvatljivo dostaviti potvrde (obrazac br.XI ) koje bi po jednom kupcu obuhvatale period od 2010-2012 godine?

ODGOVOR: 

Jedna potvrda može da obuhvati zbirnu realizaciju prodaje od 2010-2012 . godine po jednom kupcu i po jednoj partiji t.j. predmetnoj javnoj nabavci.

Da bi ista bila odgovarajuća, neophodno je da na istoj, ispod teksta upišete realizaciju prodaje po godini za predmetnu nabavku. 
                S poštovanjem
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