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Del. broj: 13–1964
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 15/2014 – Nabavka UZ aparata po partijama.
    Dana 22.07.2014. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 15/2014 – Nabavka UZ aparata po partijama.
PITANJE 1:
Na strani 5 i 7, tehničke specifikacije za Partiju 1, 2, zahteva se: “Maksimalna prikazne slike minimalno 28cm“. Zahtevna dubina je dvno prevaziđena, tj podrazumevana minimlna dubina slike je 30cmi svi aparati novije generacije, čak i oni najjeftiniji podržavaju dubnu slike 30cm, a razlika od 2cm možepozitivno da utiče na pregled gojaznih osoba u suprotnom bi orisnik aparata bio sprečen da na adekvatan način izvrši pregled pacijenata.
Da li naručilac prihvata da se navedena tačka izmeni za Partje 1 i 2 i da glasi: „Maksimalna dubina prikazne slike minimlno 30 cm“?

ODGOVOR 1: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku se slaže sa sugestijom potencijalnog ponuđača, te će biti prihvaćeno da tehnička specifikacija za Partiju 1 i 2 glasi: „Maksimalna dubina prikazne slike minimlno 30 cm“. U skladu sa tim biće izmenjena konkursna dokumentacija i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet strani naručioca.

PITANJE 2:

Na strani 6 i 7, tehničke specifikacije za Partiju 1 i 2, zahteva se:“ Cine memorija sa minimalno 4000 slika“. U pitanju je nabavka kardiološkog i radiološkog aparata, a ne ginekološkog sa 4D opcijama gde je potreban veliki broj cine memorije. Za kvalitetan dijagnostički aparat nije potreban toliki broj cine memorije tj. cine memorija nije od presudnog značaja za odabir aparata u kardiologiji i radiologiji.
Da li je prihvatljivo da se navedena tačka izmeni za Partije 1 i 2 i da glasi: „Cine memorija sa minimalno 2000 slika tj. frejmova“?
ODGOVOR 2: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku se slaže sa sugestijom potencijalnog ponuđača, te će biti prihvaćeno da tehnička specifikacija za Partiju 1 i 2 glasi: „Cine memorija sa minimalno 2000 slika tj. frejmova.“ U skladu sa tim biće izmenjena konkursna dokumentacija i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet strani naručioca.

PITANJE 3:

Na strani 6 i 8, tehničke specifikacije za Partiju 1 i 2, zahteva se:“ Opcija naknadne nadogradnje aparata za daljinsko upravljanje svim funkcljama aparata daljinskim  upravljačem  ili  glasom". Da li to znači da korisnik može iz druge prostorije da upravlja aparatom, ako je dovoljno glasan? Mislimo da ova karakteristika odnosno zahtev favorizuje jednog ponuđača a za ostale je eliminatornog karaktera a istovremeno isti nema dijagnostičku primenu u radu sa aparatom. Dobro je poznato da doktor koji radi na aparatu u jednoj ruci drži sondu, a druga ruka mu služi da, ukoliko je potrebno, optimizuje sliku na komandi na kontrolnom panelu – ne može tehničar/sestra da putem glasa ili daljinskog upravljača optimizuje sliku doktoru koji radi na aparatu, jer samo doktor određuje koja je slika za njega odgovarajuća. Bolja je mogućnost servisiranja aparata na daljinu, da nije potrebno da dolazi serviser, već da može da dijagnostikuje servisni problem bez prisustva servisera uz aparat.
Da li je prihvatljivo da se navedena tačka izmeni za Partije 1 i 2 i da glasi: “Opcija naknadne nadogradnje aparata za daljinsko upravljanje svim funkcijama aparata daljinskim upravljačem odnosno glasom ili servisiranje aparata na daljinu”?
ODGOVOR 3: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku je stava da se zahtev predviđen konkursnom dokumentacijom briše, te će u skladu sa tim biti izvršena izmena i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca.
PITANJE 4:

Na strani 6 i 8, tehničke specifikacije za Partije 1 i 2, zahteva se: „Aparat poseduje opciju fuzionog 3D prikaza 2D sondama bez dodatnog senzora na sondama.“ Ovu opciju poseduje samo jedan ponuđač UZ aparata, a uz to ova opcija nema dijagnostičku primenu na kardiološkim aparatima. (za Partiju 2).
Da li ova tačka može da se izbaci iz obaveznih karakteristika aparata i da se stavi u ponderisanje? Na ovaj način ćete postupiti u skladu sa ZJN član 10 i član 12 koji se odnose na konkurentnost i jednakost svih ponuđača. U suprotnom ćete onemogućiti učešće ponuđača renomiranih svetskim proizvođača UZ aparata.
ODGOVOR 4: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku je stava da se zahtev predviđen konkursnom dokumentacijom briše, te će u skladu sa tim biti izvršena izmena i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca.

PITANJE 5:

Na strani 6 i 8, tehničke specifikacije za Partije 1 i 2, pod opis dobra – kardiološki deo/radiološki deo, zahtevaju se 2D sonde: sektorska i linearna. Naručilac je kod ovih sondi zahtevao određen broj kristala, međutim, dobro je poznato da broj kristala u sondama ne donosi kvalitete sonde, već primenjena tehnologija izrade kristala.
Shodno gore navedenom, molimo da se izbaci zahtev koji definiše broj kristala u sondama, kako ovaj zahtev ne bi bio eliminatoran za druge ponuđače renomiranih svetskih proizvođača ultrazvuka sa novim tehnologijama u sondama, te da vaš zahtev glasi: 

    „2D sektor kardiološka sonda frekventnog opsega od 2,0-4,5 MHz ili šireg (Partija2)
     2D linearna sonda frekventnog opsega od 5,0-11,0 MHz ili šireg i maksimalne širine 38 mm, za vaskularne preglede. (Partije 1 i 2).“ 
ODGOVOR 5: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku je sledećeg stava: Prihvata se i UZ sonda sa manjim brojem kristala uz obavezno prilaganje dokumenta kojim ponuđač potvrđuje-dokazuje da primenjena tehnika izrade sonde sa manjim brojem kristala, zadovoljava i ispunjava karakteristike i specifikacije traženih sondi sa većim brojem kristala.
PITANJE 6:
Na strani 6 i 8, tehničke specifikacije za Partije 1 i2, zahteva se: „Funkcija panoramskog prikaza skeniranog tkiva maksimalne dužine minimalno 400sm.“ Pretpostavljamo da je došlo do greške prilikom kucanja teksta – jer ne postoji deo tela kod čoveka za koji je potrebna opcija panoramskog snimanja 4 metra?

Da li je prihvatljivo da se navedena tačka izmeni za Partije 1 i 2 i da glasi:
„Funkcija panoramskog prikaza skeniranog tkiva maksimalne dužine minimalno 40 cm.“
ODGOVOR 6: 
Komisija za predmetnu javnu nabavku se slaže sa sugestijom potencijalnog ponuđača, te će biti prihvaćeno da tehnička specifikacija za Partiju 1 i 2 glasi: „Funkcija panoramskog prikaza skeniranog tkiva maksimalne dužine minimalno 40 cm.“. U skladu sa tim biće izmenjena konkursna dokumentacija i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet strani naručioca.

PITANJE 7:

Nigde u tehničkoj specifikaciji niste zahtevali mogućnost nadogradnje aparata na transezofagijalnu (TEE) sondu. To je sonda koja će kardiolozima najviše pomoći prilikom davanja tačnih dijagnostičkih rezultata i terapija pacijantima, a omogućava naručiocu da može i kasnije da je kupi, a ukoliko se ne traži ova opcija, korisnik-kardiolog može da dobije i radiološki aparat, na koji nikako ne može da se nadogradi ova sonda.

Da li je prihvatljivo da se pod kardiološki deo za Partiju 2 ubaci i opcija nadogradnje i da zahtev glasi: „Aparat poseduje mogućnost nadogradnje na TEE sondu, koja podržava sledeće modove: M-mod, Color M-mod, PW Doppler, CW Doppler, sa mogućnošću elektronskog rotiranja ugla skeniranja od 0˚ do 150˚.“

ODGOVOR 7:
Komisija za predmetnu javnu nabavku se slaže sa sugestijom potencijalnog ponuđača, te će biti prihvaćeno da tehnička specifikacija za Partiju 2 glasi: „Aparat poseduje mogućnost nadogradnje na TEE sondu, koja podržava sledeće modove: M-mod, Color M-mod, PW Doppler, CW Doppler, sa mogućnošću elektronskog rotiranja ugla skeniranja od 0˚ do 150˚. U skladu sa tim biće izmenjena konkursna dokumentacija i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet strani naručioca.
                S poštovanjem
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