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Del. broj: 13-1352
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 16/2017 – Radovi na adaptaciji prostora za Angio salu.
    Dana 10.07.2017. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 16/2017 – Radovi na adaptaciji prostora za Angio salu.
PITANJE 1:
Na strani 36 konkursne dokumentacije, navedeno je da je ponuđaču dozvoljeno da traži avans u iznosu od 30% vrednosti ponude sa PDV-om.

Kako po članu 10. stav 2. tačka 3. Zakona o PDV-u, nije dozvoljeno fakturisanje PDV-a u građevinarstvu, tako da bi tražili avans od vrednosti ponude bez PDV-a.

ODGOVOR 1: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku ne prihvata predlog potencijalnog ponuđača, te ostaje pri prvobitnom zahtevu da je potrebno dostaviti bankarsku garanciju za povraćaj avansnog plaćanja sa PDV-om. Ukoliko kompletni radovi, sa pratećim materijalom, ne podležu obračunavanju PDV-a, potencijalnom ponuđaču će biti identične cene sa i bez PDV-a iskazane u ponudi, te će na tu (iskazanu) cenu dati bankarsku garanciju na iznos od 30% od iste. Ukoliko deo iskazane cene (npr. materijal) podleže obračunavanju PDV-a, potencijalni ponuđač će u skladu sa tim formirati cenu i dati bankarsku garanciju.
PITANJE 2:
Na strani 37 konkursne dokumentacije navedeno je da izabrani ponuđač mora dostaviti bankarsnu garanciju za povraćaj avansnog plaćanja u visini od 30% vrednosti ponude.

Kako smo naveli u prethodnoj poziciji, da se PDV ne obračunava, da li je moguće dostaviti bankarsku garanciju na vrednost 30% vrednosti ponude bez PDV-a.
ODGOVOR 2: 
Komisija za predmetnu javnu nabavku ne prihvata predlog potencijalnog ponuđača, što je preciznije navedeno u Odgovoru 1.
PITANJE 3:
Na strani 31 konkursne dokumentacije navedeno je da garanti period mora iznositi 48 meseci.

Da li je moguće da za 24 meseca kao garancija bude bankarska garancija, a za preostalih 24 meseca kao garancija da se dostavi menica i menično ovlašćenje na isti iznos kao što je bankarska garancija.
ODGOVOR 3: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača i u skladu sa tim biće izvršena izmena konkursne dokumentacije i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca. Garantni period će biti umanjen sa 48 na 24 meseca.
PITANJE 4:
Na strani 37 konkursne dokumentacije stoji da ponuđač mora dostaviti original obavezujuće pismo namere o namerama banke za izdavanje bankarsne garancije (za povraćaj i za otklanjanje grešaka u garantom periodu).

Da li je moguće da pismo bude ne obavezujuće, zbog skraćenja procedure dobijanja pisma, jer kada je obavezujuće procedura za dobijanje traje mnogo duže, pa postoji mogućnost da se ne dobije do isteka roka za podnošenje ponuda.

ODGOVOR 4: 

Komisija za predmetnu javnu nabavki prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača i u skladu sa tim biće izvršena izmena konkursne dokumentacije i odbjavljena na Portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca.
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