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Del. broj:   13 - 998
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 18/2018 – Sanacija hidroizolacije ravnog krova Nove bolnice.
     Dana 24.05.2018. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 18/2018 – Sanacija hidroizolacije ravnog krova Nove bolnice.
PITANJE:
     Kao dodatni uslov za poslovni kapacitet predvideli ste  "Ponuđač dostavlja potvrdu, potpisanu i overenu od strane investitora, o izvedenim radovima na minimum 5 objekta od min 200m2. u prethodne dve godine."
   Da li može jedan posao za tu vrstu radova od 1.000 m2 ili dva posla od po 500m2...? U skladu Zakonom o javnim nabavkama mi ispunjavamo traženi poslovni kapacitet jer su u pitanju  traženi radovi sa nekoliko hiljada m2. 
ODGOVOR:
     Komisija za predmetnu javnu nabavku obaveštava potencijalne ponuđače da se pomenute potvrde odnose na „izvedenim radovima na minimum 5 objekta” izvedenih u prethodne 2 godine i svaki od objekata treba da ima minimalnu kvadraturu od 200,00m2.
    Neće se razmatrati ponuda ako ponuđač ne navede 5 (ili više) izvedenih objekata traženih karakteristika za dati period vremena.

                S poštovanjem






                         
Komisija za JN 18/2018
