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Del. broj:  13 - 2205
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 40/2014 – Medicinsko-tehnički material po partijama.
    Dana 09.12.2014. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 40/2014 – Medicinsko-tehnički material po partijama.
PITANJE 1:
Na strain 7/68 konkursne dokumentacije ste naveli da se kao dokazi uz ponudu dostavljaju “Dokazi o domaćim i međunarodnim standardima i atestima (priložiti sertifikate)”.

Molim Vas da precizirate koje tačno sertifikate zahtevate da se prilože uz ponudu?

Da li mislite da, pored Rešenja ALIMS-a, treba dostaviti i CE sertifikat proizvođača, ISO standard proizvođača dobra koje se nudi, sertifikate ISO standarda ponuđača?
ODGOVOR 1: 

Potrebno je pored Rešenja ALIMS-a dostaviti i CE sertifikat, odnosno ISO standard proizvođača dobra koje se nudi, odnosno sertifikat ISO standarda ponuđača, tj. sve sertifikate koje potencijalni ponuđač ima, a koji se tiču predmetnog dobra. 
PITANJE 2:

Da li ćete prihvatiti kopiju originalnog kataloga ili ukoliko se ponuđeno dobro ne nalazi u katalogu, dostaviti uputstvo za upotrebu ponuđenog dobra, koji je sastavni deo originalnog pakovanja ponuđenog dobra, iz koga se jasno i nedvosmisleno može utvrditi da ponuđeno odbro odgovara zahtevanom?
ODGOVOR 2: 

Komisija će prihvatiti kopiju originalnog kataloga ili ukoliko se ponuđeno dobro ne nalazi u katalogu, potrebno je dostaviti uputstvo za upotrebu ponuđenog dobra, koji je sastavni deo originalnog pakovanja ponuđenog dobra, iz koga se jasno i nedvosmisleno može utvrditi da ponuđeno odbro odgovara zahtevanom.
PITANJE 3:

Molimo Vas da precizirate da li pod garancijom (konkursnom dokumentacijom je traženo da garancija ne može biti kraća od 12 meseci) podrazumevate „rok upotrebe od dana isporuke“ ili je u pitanju greška?

ODGOVOR 3: 

Misli se na rok upotrebe od dana isporuke.
PITANJE 4:

Da li je potrebno dostaviti obrasce ponude za sve partije ili samo za one za koju se podnosi ponuda?
ODGOVOR 4: 

Obrasce ponuda je potrebno dostaviti samo za partije za koje se podnosi ponuda.
PITANJE 5:

Na strani 44/68 konkursne dokumentacije, a za partiju 19 ste predvideli da potencijalni ponuđač ponudi sledeća dobra:

· “Silver Knight” system za disanje sa antimikrobskom zaštitom duž. 1,6m+0,8m, balonom 2 lit. i konekcijom,
· Pedijatrijski system za disanje 15 mm duž. 1,6 m
· Sistem za disanje sa rezervoarom za vodu
· Ednotrahijalni tubus sa balonom različitih vel
· Hydrot. Mk II-osv zap ac sa trahostomom
· Maska za anesteziju za odrasle vel. 5
· Airway različitih veličina
· Postolje za katet.-podesivo 22 F koleno sa luer prst.
· Tubus armirani različitih veličina
Navedene stavke nisu srodni proizvodi, već su potpuno različita medicinska sredstva tj. jedan ponuđač nije u obavezi da ima u svojoj ponudi sve tražene stavke iz ovako formulisane partije. Jedino zajedničko im je da se koriste na istom odeljenju.

Molimo Vas da razdvojite ove stavke u posebne partije kako bi omogućili veću konkurenciju, što ste I u obavezi prema čl. 10 ZJN-a.

Stavka broj 1 u partiji 19 je  “Silver Knight” system za disanje sa antimikrobskom zaštitom duž. 1,6m+0,8m, balonom 2 lit. Naziv Silver knight je zaštićeno ime jednog proizvođača I označava specifikaciju da ponuđeno dobro ima antimikrobnu zaštitu. Molimo Vas da pored naziva dodate I “ili odgovarajuće” u skladu sa ZJN.
ODGOVOR 5: 

Komisija prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača, te će u skladu sa tim biti izvršena izmena konkursne dokumentacije i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet strani naručioca.
                S poštovanjem
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