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Del. broj:   13 – 1524
.

.

Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 20/2015–SREDSTVA ZA DEZINFEKCIJU U ZONAMA VISOKOG I NISKOG RIZIKA - po partijama
        Dana 01.10.2015. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 20/2015 –SREDSTVA ZA DEZINFEKCIJU U ZONAMA VISOKOG I NISKOG RIZIKA - po partijama
PITANJE 
Da li će naručilac prihavtiti kao odgovarajući OXSAS ILI ISO 14001 EMAS umesto traženog EMAS sertifikata?

ODGOVOR 
Komisija za predmetnu javnu nabavku je stava da će prihvati priloženi standard proizvođača „14001“ kao i „EMAS“ ili odgovarajući sertifikat.
. PITANJA  1-12
Pitanja  potencijalnog ponuđača se odnose na zahtev naručioca o prihvatanju sastava proizvoda?

ODGOVOR: Komisija za predmetnu javnu nabavku će izvršiti izmenu Specifikacije ponude sa strukturama cena. Naručilac će prihvatiti sastav predmetnog dobra, ukoliko potencijalni ponuđač dokaže postojanje i ostalih minimalnih tehničkih karaktristika propisanih konkursnom dokumentacijom.

 PITANJE            
Da li će naručilac izmeniti konkursnu dokumentaciju i jasno definisati koje rešenje je potrebno dostaviti za svaku stavku u partijama?

 Potencijalni ponuđač je  u zahtevu za pojašnjenje naveo da je kriterijum za dodelu ugovora  ekonomski najpovoljnija ponuda i da je tim kriterijumom naručilac prekršio član 12 ZJN. 

ODGOVOR 

Ukoliko je preparat medicinsko sredstvo dostaviti dokaz, Rešenje za stavljanje u promet dato od strane Agencije za lekove i medicinska sredstva. A za sredstva koji su dezificijensi i biocidni proizvodi za opštu upotrebu ( biocidni proizvodi za ličnu higijenu ljudi i dezificijensi koji se koriste u objektima javnog zdravlja) dostaviti Rešenje o upisu biocida u privremenu listu.
Dezificijensi koji se odnose na kožu, kožu glave i sluzokožu usne duplje su biocini proizvod, ako je njihova namena održavanje lične higijene ljudi, bez medicinskih indikacija ( uključujući prevenciju, lečenje ili dijagnozu bolesti). 

Antibakterijske maramice, antibakterijski sapuni, dezinfekcioni rastvori za ispiranje usne duplje, proizvodi za hiruršku dezinfekciju ruku i tela, kao i proizvodi za higijensku dezinfekciju ruku i tela su biocidni proizvodi. 
Takođe proizvodi koji se koriste za opštu dezinfekciju površina opreme, predmeta, rublja u domaćinstvima , objektima javnog zdravlja i drugim javnim objektima ( škole, vrtići, bolnice, ambulante...) su biocidni proizvodi,

Proizvodi koji se koriste za dezinfekciju ultrazvučnih sonde, endoskopa, uređaja za hemodijalizu i drugih medicinskih sredstava nisu biocidni proizvodi, već su to pomoćna sredstva koja u  kombinaciji sa medicinskim sredstvom omogućavaju funkcionisanje u skladu sa njihovom namenom koju određuje proizvođač i na njih ne ne primenjuju odredbe Zakona o biocidnim proizvodima.

Na osnovu člana 6. Zakona o biocidnim proizvodima, biocidni proizvod stavlja se u promet ako je proizvođač ili uvoznik za njeg adobio odborenje za stavljanje u promet, odnosno rešenje o upisu biocidnog proizvoda u Privremenu listu .
Što se tiče kriterijuma za dodelu ugovora, u predmetnoj javnoj nabavci kriterijum je „najniža ponuđena cena“, te je stoga konstatacija potencijalnog ponuđača bespredmetna.

PITANJE:
Da li će naručilac kao dokaz da raspolaže neophodnim poslovnim kapacitetom umesto liste najvažinje isporučenih dobara prihvatiti sklopljene ugovore sa naručiocima za proizvode koji su registrovani u Agenciji za lekove i medicinska sredstva ili Upisani u listu biocidnih proizvoda nakon 01.05.2015.

ODGOVOR:

Naručilac u svojoj konkursnoj dokumentaciji nije tražio poslovni kapacitet kao dokaz, tj dodatni uslov. Ugovor sa naručiocaima se neće prihvatiti kao dodatni dokaz.
      Specifikacija potvrda podrazumeva realizovanu prodaju u stacionarnim ustanovama sekundarne i tercijarne delatnosti u vezi sa dobrom koje je predmet javne nabavke.

      Neophodno je popuniti specifikaciju realizovane prodaje dobara koja su predmet javne nabavke (obrazac u prilogu) u prethodne 3 (tri) godine (2012, 2013. i 2014. god). 

Specifikacija potvrda realizovane prodaje se dokazuje potvrdama  overenim od strane kupaca – ustanova sličnog tipa (ZC, OPŠTA BOLNICA, KC, KBC, INSTITUT, VMA). 

Overen tabelarni pregled – specifikaciju dostaviti za svaku partiju posebno i priložiti overene potvrde kupaca. Ponuđač dostavlja najmanje po dve potvrde za svaku od prethodne tri godine za svaku partiju za koju podnosi ponudu. 

Ukoliko potencijalni ponuđač nije mogao da ostvari promet za traženi period naručilac prihvata sve potvrde  koji se odnose na bilo koju od navedene tri godine, u zavisnosti od dana registracije dobra kod Agencije za lekove i medicinska sredstva,  odnosno dovoljno je za ispravnost ponude da dostave potvrde za period u kome su mogli da ostvare promet.  

Potencijalni ponuđač od svojih korisnika dobara traži potvrdu overenu i potpisanu od strane istog. Potvrda služi kao dokaz da je ponuđač isporučivao dobra kupcu koji su predmet javne nabavke. Na osnovu prikupljenih potvrda potencijalni ponuđač popunjava specifikaciju koju svojim pečatom overava. Uz svaku partiju se dostavlja specifikacija potvrde sa priloženim potvrdama kupaca.

Komisija je stava da se u razmatranje uzimaju samo realizovana prodaja, čak smo omogućili potencijalnim ponuđačima da ukoliko potencijalni ponuđač nije mogao da ostvari promet za traženi period naručilac prihvata sve potvrde  koji se odnose na bilo koju od navedene tri godine, u zavisnosti od dana registracije dobra kod Agencije za lekove i medicinska sredstva,  odnosno dovoljno je za ispravnost ponude da dostave potvrde za period u kome su mogli da ostvare promet.  

U skladu sa gore navedenim, izvršiće se izmena konkursne dokumentcije i produženja roka za dostavu ponuda.
 S poštovanjem
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