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Del. broj:   13 – 1191
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 14/2014 – Nabavka medicinske opreme za reanimobil po partijama.
    Dana 24.07.2014. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 14/2014 – Nabavka medicinske opreme za reanimobil po partijama.

PITANJE 1:
    Kod Partije 11 – Portabilni pacijent monitor, zahtevan je TFT LCD displej u boji visoke rezolucije, koji reaguje na dodir, dijagonale: min. 10.4”
Da li ćete prihvatiti ponudu za aparat koji ima pregledan ekran u boji, veličine 12,1“, a koji nije osetljiv na dodir, već uz pomoć „triger“ funkcionalnog tastera i tastera za direktan i veoma brz pristup podešavanju željenih parametara koji se nalaze pored ekrana omogućavaju izuzetno jednostavno kretanje kroz meni i veoma brz odabir željenih parametara?
ODGOVOR 1: 

U Partiji 11 – Portabilni pacijent monitor, zahtevan je TFT LCD displej u boji visoke rezolucije, koji reaguje na dodir, dijagonale: min. 10.4”. Komisija za sprovođenje predmetne javne nabavke je stava da  se gore navedeni zahtev o minimalnim karakteristikama treba izmeniti i da sada glasi:

· TFT LCD displej u boji, dijagonale: min. 10.4”

PITANJE 2:

    Kod Partije 11 – Portabilni pacijent monitor, zahtevano je da:

      - Aparat treba da ima mogućnost merenja sledećih parametara: ECG respiracija (impedansom), 

         HR, PR, SpO2, NIBP, CO2;

      - Uz aparat potrebno je isporučiti sledeći pribor: kabl za napajanje, akumulatorsku bateriju, EKG 

        kabl sa 6 voda, SpO2 senzor za odrasle, manžetna za NIBP
Da li je potrebno da ponuđeni aparat ima opciju merenja u CO2 ili mogućnost nadogradnje sa CO2?
ODGOVOR 2: 

Merenje CO2 je stavka koje će biti brisana iz Partije 11 – Portabilni pacijent monitor, zato što nije potrebno da navedeni monitor vrši merenje CO2, te će u skladu sa tim doći do izmene konkursne dokumentacije, koje će biti objavljene na portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca.
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