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Del. broj:  13 - 1792 
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 24/2015 – Hirurški konci.
    Dana 16.11.2015. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 24/2015 – Hirurški konci.
PITANJE 1:
Molimo za odgovor da li se dozvoljava odstupanje od +/-5% od specificirane dužine igala?

ODGOVOR 1: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku je u konkursnoj dokumentaciji definisala dozvoljeno odstupanje dužine igala, te ostaje pri prvobitnim zahtevima.
PITANJE 2:

U konkursnoj dokumentaciji je navedeno da ponuđač dostavlja deklaraciju o konformitetu ili izjavu o uslađenosti, iz koje se nedvosmisleno može utvrditi da ponuđeno dobro odgovara zahtevanom, prevedeno na srpski jezik.
Želimo da informišemo Naručioca da su deklaracije o komformitetu (DOC) predate na proveru za te poslove jedinoj nadležnoj ustanovi ALIMS, u postupku upisa svakog proizvoda u registar medicinskih sredstava Srbije a sve prema odredbama Zakona o lekovima i medickim sredstvima.
Kako Rešenje o upisu medicinskog sredstva podrazumeva ispunjenje gore traženog uslova "da ponuđač dostavlja deklaraciju o konformitetu ili izjavu o uslađenosti, iz koje se nedvosmisleno može utvrditi da ponuđeno dobro odgovara zahtevanom", predlažemo da Naručilac ukloni navedeni uslov u konkursnoj dokumentaciji kako bi konkursna dokumentacija u svemu bila prema zakonskim odredbama pa molimo za odgovor da li je takav predlog prihvatljiv.
ODGOVOR 2: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku se slaže sa konstatacijom i predlogom potencijalnog ponuđača.
U skladu sa tim biće izmenjena konkursna dokumentacija i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet strani naručioca.






                          
Komisija za JN 24/2015
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