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Del. broj: 13-774
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 10/2016 – Održavanje medicinske opreme
    Dana 26.04.2016. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 10/2016 – Održavanje medicinske opreme

PITANJE:
    Pod tačkom 5 - Dodatni uslov - ponuđač poseduje odgovarajuću kontrolnu opremu, ima implementiran sistem za upravljanje kvalitetom i akreditovan je od strane ATS.

    Način dokazivanje za partije 39-45 - za navedene partije, (osim za partiju 42) potrebno je dostaviti kopiju važećeg sertifikata o kalibraciji aparata za proveru ispravnosti električnih parametara. 


    Obzirom da se  partije 44 i 45 odnose na servisiranje i održavanje aparata za ultrazvučnu terapiju potrebno je pored osciloskopa i multimetra dostaviti i sertifikat za merenje intenziteta i proveru snage terapijskih ultrazvučnih glava kako bi se proverila ispravnost svih parametara.

ODGOVOR: 

    Usvaja se sugestija potencijalnog ponuđača, te će u skladu sa istom biti izvršena izmena konkursne dokumentacije, objavljena na portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca i pomereno vreme javnog otvaranja ponuda.
    S poštovanjem






                          
Komisija za JN 10/2016
