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Del. broj:  13 - 2017
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 15/2014 – Nabavka UZ aparata po partijama.
    Dana 18.11.2014. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 15/2014 – Nabavka UZ aparata po partijama.
PITANJE 1:
N strani 7, tehničke specifikacije za Partiju 2, zahteva se: „Integrsani kolor LCD ili TFT monitor visoke rezolucije, sa manje od 5ms odziva dijagonale min 17“ (inča) na veštačkoj ruci sa mogućnošću pomeranja u 8 različitih smerova“. Naručilac zhteva monitor od 17“ koji je davno prestao da se prizvodi  na utrazvučnim aparatima najnovije generacije, a zahtev od 5ms odziva je dijagnostički nebitan i oku nevidljiv (ako smatrate drugačije molim da nam obrazložite i dokažete prednosti odziva od 5ms, osim što je poseduje samo jedan ponuđač). Za ultrazvučni monitor, vaznija je rezolucija koju monitor može da poseduje i prošireni ugao gledanja. Kako svi proizvođači ultrazvučnih aparata – na aparatima novije generacije poseduju monitor od 21“ (a mišljenja smo da i želite da kupite aparat poslednje generacije – a ne aparat koji je pred kraj proizvodnje), prdlažemo naručiocu, u njegovu korist, da izmeni navedenu tačku.

Da li je prihvatljivo da se navedena tačka izmeni za Partiju 2 i da glasi: „Integrisani kolor LCD ili TFT monitor visoke rezolucije, dijagonale min. 19“ (inča) na veštačkoj ruci sa mogućnošću pomeranja u više različitih smerova, sa proširenim uglom gledanja“?
ODGOVOR 1: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku ne prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača, te kod Partije 2 ostaje pri prvobitnim zahtevima.

PITANJE 2:

Na strani 6, tehničke specifikacije za Partiju 1, zahteva se: „2D linearna sonda opsega radnih frekvencija od 5,,0 – 17,0 MHz ili čireg i maksimalne širine 25 mm, za neurološke strukture“. Moilmo da se zahtev od maksimalne širine izbaci iz zahtevanih karakteristika, jer koorist od tako uske sonde – imaju samo vaskularni hirurzi, koji koriste tu linearnu ali se ona zove intraoperativna sonda, a verujemo da za neurološke preglede je sasvim zadovoljvajuća klasična linearna sonda koja ima i maksimaln širinu od 40mm.

Da li je rihvatljivo da se navedena tačka izmeni za Partiju 1 ida glasi:“ 2D linearna sonda opsega radnih frekvencija od 5,0-17,0 MHz ili šireg, za neurološke strukture.“ 
ODGOVOR 2: 
Komisija za predmetnu javnu nabavku se slaže sa sugestijom potencijalnog ponuđača, te će biti prihvaćeno da tehnička specifikacija za Partiju 1 glasi: “ 2D linearna sonda opsega radnih frekvencija od 5,0-17,0 MHz ili šireg, za neurološke strukture.“. U skladu sa tim biće izmenjena konkursna dokumentacija i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet strani naručioca.

PITANJE 3:

Na strani 8, tehničke specifikacije za Partiju 1, zahteva se: „2D sektor kardiološka sonda frekventng opsega od 2,0-4,5 MHz ili šireg sa minimum 90 kristala.“ Smatramo da je došlo do  greške prilikom unošenja izmena tehnićkih karakteristika, jer je naručilac već odobrio da ponuđač ukoliko ima manji broj kristala može da učestvuje (dokument pod del.brojem 13 – 1977), ako dokaže da kvalitet sonde zadovoljava karakteristike sondi sa većimm  brojem kristala.
Da li je prihvatljivo da se navedena tačka izmeni za Partiju 2 i da glasi:“2D sektor kardiološka sonda frekventnog opsega od 2,0-4,0 MHz ili šireg sa minimum 90 kristala ili UZ  sonda sa manjim brojem kristala uz obavezno prlaganje dokumenta kojim ponuđač potvrđuje-dokazuje da primenjena tehnika izrade sonde sa manjim brojem kristala, zadovoljava i ispunjava karakteristike i specifikacje traženih sondi sa većm brojem kristala.“  
ODGOVOR 3: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku se slaže sa sugestijom potencijalnog ponuđača, te će biti prihvaćeno da tehnička specifikacija za Partiju 2 glasi: “2D sektor kardiološka sonda frekventnog opsega od 2,0-4,0 MHz ili šireg sa minimum 90 kristala ili UZ  sonda sa manjim brojem kristala uz obavezno prlaganje dokumenta kojim ponuđač potvrđuje-dokazuje da primenjena tehnika izrade sonde sa manjim brojem kristala, zadovoljava i ispunjava karakteristike i specifikacje traženih sondi sa većm brojem kristala“. U skladu sa tim biće izmenjena konkursna dokumentacija i objavljena na Portalu javnih nabavki i internet strani naručioca.
PITANJE 4:

U poglavlju 4, tačka 2 nalazi  se uputstvo o dokazivanju dodatnih uslova pod tačkom 5. Se zahteva: „Ponuđač dostavlja uputstvo za upotrebu na engleskom i srpskom jeziku ili prospektni materijal (katalog, izjavu proizvođača i sl.), kao i opis tehničkih karakteristika aparata (kroz katalog ili u sopstvenoj formi) tako da se na nedvosmislen način može utvrditi stvarna sadžina ponude, odnosno utvrditi da ponuđeno dobro ispunjava zahtevane minimane tehničke karakteristike.“
Da li je za naručioca prihvatljivo da se prospektni materijal može dostaviti na Engleskom jeziku?
ODGOVOR 4: 

Potencijalni ponuđač nije u obavezi da dostavi ceo prospektni materijal na Srpskom jeziku, već samo delove prospektnog materijala koji se odnose na tehničku specefikaciju vezanu za ponuđeno dobro, tj deo u kojem se nalazi tehnička specifikacija ponuđenog dobra.
                S poštovanjem
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