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Del. broj:  13 – 1405
    Dana 21.08.2014. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 21/2014 –SREDSTVA ZA DEZINFEKCIJU U ZONAMA VISOKOG I NISKOG RIZIKA- po partijama
PITANJE
Uvidom u konkursnu dokumentaciju, uočeno je da naručilac na strani 7. zahteva dostavu sertifikata kojima se dokazuje kvalitet proizvodnje, kao i ekološke standarde. U delu „POSEBNE NAPOMENE:- za partije od 1 do 5 se traži standard GMP, CE, ISO 13485, ISO 14001 i EMAS. Na osnovu člana 26. stav 1. Zakona o lekovima i medicinskim sredstvima (Službeni glasnik RS broj 30/10) smernice dobre proizvođačke prakse, je definisano pod 1.2 „obim i područje primene“ , u kome se jasno i nedvosmisleno može zaključiti da je ispunjenost zahtevanim standardom „GMP“ obavezujuća samo u proizvodnji lekova u humane svrhe i lekova u veterini. Takva zakonska regulativa je i na teritoriji Evropske Unije. Opšta medicinska sredstva i biocidna sredstva, supstance koje se koriste u procesu proizvodnje gorenavedenih dobara, kao i sam proces proizvodnje ne moraju biti u skladu sa  „GMP“standardom. Renomirani francuski proizvođač koga zastupamo je usaglašen i poseduje sve neophodne standarde, koji se odnose na proces proizvodnje, kao i na samu namenu proizvoda i njihovo dejstvo (ISO 9001, ISO13485, ISO 140001, directive 93/42CE/EC). Zbog svega navedenog zahtevamo od naručioca da za navedene partije odustane od traženog standarda, jer zahtevano nije u logičkoj vezi sa predmetom nabavke  i ne predstavlja objektivnu potrebu naručioca. Takođe zahtevamo od naručioca da prihvati kao odgovarajuće standarde, i kao dokaz tome, sertifikate koje poseduje proizvođač koga zastupamo i čije proizvode želimo da ponudimo u predmetnoj javnoj nabavci.
ODGOVOR
Komisija za sprovođenje predmetne javne nabavke ostaje pri stavu da potencijalni ponuđač treba da dostavi standard „GMP“, s’ tim da će se izvršiti izmena konkursne dokumentacije gde će se iza svakog zahtevanog standarda dodati reč „ili odgovarajuće“.
PITANJE
Za partije 1 do 5 naručilac je konkursnom dokumentacijom takođe predvideo posedovanje  „EMAS“ sertifikata i „ISO 14001“ sertifikata za proizvođača ponuđenih dobara. Da li je prihvatljivo za naručioca da ponuđač  dostavi od proizvođača (da proizvođač ispunjava) jedan od ova dva zahtevana standarda, jer se suštinski odnose na iste procedure i zahteve.
ODGOVOR
Komisija za sprovođenje predmetne javne nabavke ostaje pri stavu da potencijalni ponuđač treba da dostavi oba tražena standarda obzirom da su oni samo u cilju kojem se stremi uvođenjem ovih standarda slični, ali nikako isti, te da nije dovoljno da imate jedan, a da nemate i drugi. 

Naručilac će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije gde će se iza svakog zahtevanog standarda dodati reč „ili odgovarajuće“.

PITANJE
Za partiju 2, pozicija 2, naručilac je konkursnom dokumentacijom definisao trajanje radnog rastvora minimum 2 meseca. Pitanje za naručioca je da li ima saznanja koji proizvođač na tržištu ima zahtevani rastvor koji traje najmanje 2 meseca, da li ih ima više zbog obaveze obezbeđivanja konkurencije prema članu 10, stav 1. ZJN-a.Član 70.stav 1. po kome se zahteva od naručioca da prilikom definisanja tehničke specifikacije i svih zahteva vezanih za istu, omogući da se dobra koja se nabavljaju opišu na način koji je objektivan i koji odgovara potrebama naručioca.Zato i naglašavamo da prema našim saznanjima nijedan rastvor ne može da bude efikasan posle 2 meseca. Praksa u svetu i kod nas je da se rastvor baca odmah nakon upotrebe. Ukoliko se proizvod čuva zatvoren, može da se čuva oko 7 dana ili 24 sata ako se drži otvoren. Molimo naručioca da uskladi tehničku specifikaciju za partiju 2, pozicija 2 sa našim  zahtevom, jer konkursna dokumentacija nije u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama, prekršen je  član 72. stav 1. i stav 3. član 3. stav 1. tačka 32 i 33.
ODGOVOR
Prilikom određivanja tehničkih karakteristika za dobra, za potrebe Naručioca , Naručilac se

prevashodno rukovodio svojim objektivnim potrebama i namenom dobra, koje se, kada se koristi,

shodno planu, pokazalo u duqoqodisnjoj praksi Narucioca odlično u prevenciji intrahospitalnih infekcija,što je jedan od najvažnijih ciljeva zdravstvene zaštite radi smanjenja moqućeq broja smrtnih slučajeva kod pacijenata.
Formirane  tehničke karakteristike su jasne i precizne i u skladu su sa našim objektivnim potrebama.Zahtevom da radni rastvor traje 2 meseca,  smatramo da se dokazuje visok kvalitet i stabilnost proizvoda.
PITANJE

Naručilac je takođe predvideo dostavu specifikacija o potvrdi realizovane prodaje u prethodne 3 godine. S obzirom da se uvozom i distribucijom dezinficijenasa bavimo, i to vrlo uspešno, u kraćem vremenskom periodu, da li će biti prihvatljiva ponuda sa specifikacijama za poslednje dve godine?

ODGOVOR

 Specifikacija o potvrdi realizovane prodaje u prethodne tri godine je dodatni uslov naručioca, te je potencijalni ponuđač u obavezi da popuni specifikaciju realizovane prodaje dobara koja su predmet javne nabavke u prethodne 3 (tri) godine (2011, 2012. i 2013. god). Specifikacija potvrda realizovane prodaje se dokazuje potvrdama  overenim od strane kupaca – ustanova sličnog tipa (ZC, OPŠTA BOLNICA, KC, KBC, INSTITUT, VMA). 
Sve ponude koje ne ispunjavaju ovaj dodatni uslov, predviđen konkursnom dokumentacijom, biće ocenjene od strane komisije za sprovođenje predmetne javne nabavke kao neodgovarajuće

PITANJE
U isto vreme zahtevamo od naručioca razdvajanje partija tako da svaka stavka bude partija za sebe s obzirom da je trenutnom podelom objedinio u postojećim partijama deterdžente, medicinska sredstva i biocide, odnosno sredstva koja imaju različite šifre u Opštem rečniku javnih nabavki i potpadaju pod različiti pravni režim u delu koji se odnosni na potrebnu dokumentaciju za pribavljanje saglasnosti za promet istih na teritoriji Republike Srbije. Na ovakav način, naručilac je postupio suprotno odredbama Zakona o javnim nabavkama i neopravdano ograničio konkurenciju.
ODGOVOR
Komisija za sprovođenje predmetne javne nabavke ostaje pri stavu da je konkursna dokumentacija sačinjena tako da nije u suprotnosti sa članom 10. Zakona o javnim nabavkama, te u skladu sa tim neće razdvajati partije tako da svaka stavka bude partija za sebe. 

Shodno tome, obaveza obezbeđenja što je moquće veće konkurencije se ne rnože tumačiti na način koji podrazumeva obavezu naručioca da svakom zainteresovanom licu omogući učešće u postupku javne nabavke, ne vodeći pritom racuna o svrsi javne nabavke, kao ni o kvalitetu dobara koja su predmet iste.

Komisija za JN 21/2014
