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Del. broj:  13 - 1557
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNMV 22/2019 – Nabavka kompresora za vazduh
Dana 12.06.2019. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JNMV 22/2019 – Nabavka kompresora za vazduh.
Pitanje 1:

U delu zahtevanih tehničkih specifikacija navodite:“efektivni kapacitet  > 1,8 m3/min“. Da li prihvatate predlog za izmenu, i to:“  efektivni kapacitet  > 1,7 m3/min?“

Odgovor 1:
Komisija za predmetnu javnu nabavku ne prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača, te ostaje pri prvobitnim zahtevima. Kompresor mora imati kapacitet kao što je navedeno u konkursnoj dokumentaciji
Pitanje 2:

Dalje, navodite: „kontrola rada  BASE kontroler“ . Da li prihvatate kontroler drugog proizvođača ili mora da bude BASE?
 Odgovor 2:
Komisija za predmetnu javnu nabavku obaveštava potencijalne ponuđače da ne mora da bude  "BASE" kontroler. Naručilac prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača, te će u skladu sa navedenim izvršiti izmenu konkursne dokumentacije. Izmenjena konkursna dokumentacija biće objavljena na portalu JN i internet stranici naručioca.

Pitanje 3:

Da li se stari kompresor izbacuje iz upotrebe, i gde ga treba odložiti prilikom demontaže?
Odgovor 3:
Komisija za predmetnu javnu nabavku obaveštava potencijalne ponuđače da je zbog nekih vanrednih okolnosti stari kompresor demontiran i iznešen.
Pitanje 4:

Da li možemo da pregledamo mesto gde će biti postavljen novi kompresor?  
Ako imaju fotografije da nam pošalju ili da obezbede da možemo da vidimo pre dostavljanja ponude.

Odgovor 4:
Komisija za predmetnu javnu nabavku obaveštava potencijalne ponuđače da mesto ugradnje možete obići svakog radnog dana od 07-14časova.
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