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Del. broj:  13 - 522
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 14/2020 – Sredstva za dezinfekciju
Dana 11.03.2020. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 14/2020 – Sredstva za dezinfekciju.
Pitanje:

Poštovani,
 
Na naš zahtev za izmenu konkursne dokumetacije za Partiju br. 9,  JN - 14/2020, Vaš odgovor glasi:
 
Rastvor natrijum hipohlorata i hipohlorne kiseline je antimokrobni vodeni rastvor koji se upotrebljava za tretman kože, sluzokože i rana, kao intraoperativnih, tako i postoperativnih, ali i za ispiranje svih telesnih šupljina (usta, nos, abdomen, mala karlica i slično). Antimikrobni efekat na rane, kožu i sluzokožu postiže se zahvaljujući mehaničkom delovanju na jednoćeliske organizme po principu osmoze.
 
Osmoza je kretanje vode (rastvora) kroz polupropustljivu (semipermeabilnu) membranu iz oblasti nižeg osmotkog potencijala (niže koncentracije) u oblasti višeg osmotkog potencijala (više koncentracije) da bi se izjednačile sa obe strane membrane, usled čega dolazi do bubrenja ćelije mikroorganizama i pucanja. To prouzrokuje uništavanje jednoćelijskih mirkoorganizama.
Parametri koji se ističu radi provere efikasnosti rastvora su osmolarnost i koncentracija traženog rastvora.
Niža osmolarnost rastvora ukazuje na to da dolazi do bržeg ulaska rastvora u ćeliju mikroorganizama po principu osmoze, što znači da je efikasnost veća nego kod rastvora veće osmolarnosti. A to se odražava na efikasnost i citotoksičnost, odnosno rastvor niže osmolarnosti ima veću efikasnost a mnogo manju citotoksičnost.
Rastvor natrijum hipohlorita i hipohlorne kiseline koji ima osmolarnost 13mOsm/kg, ima veću efikasnost i manju citotoksičnost od rastvora, čija osmolarnost iznosi 30.7mOsm/kg.
 
U Vašem odgovoru sledeće tvrdnje nisu tačne:
1. Antimikrobni efekat postiže se zahvaljujući mehaničkom delovanju po principu osmoze.
Naše obrazloženje: Kod pomenutih rastvora antimikrobni efekat postiže se tako što hipohlorna kiselina kao jedna od komponenti pomenutog antimikrobnog rastvora oštećuje ćelijsku membranu mikroorganizma povećavajući njenu permeabilnost. Tek kada hipohlorna kiselina poveća permeabilnost ćelijske membrane mikroorganizma tako što je ošteti, hipoton rastvor deluje po principu osmoze I dovodi do osmolize mikroorganizma. 
Dakle, koncentracija hipohlorne kiseline je važna komponenta rastvora u smislu da veća koncentracija znači veću efikasnost u cilju povećanja permeabilnosti ćelijske membrane mikroorganizma. Koncentracija hipohlorne kiseline kod rastvora osmolarnosti 13 mOsmol/kg iznosi 40 mg/L dok kod rastvora osmolarnosti 30,7 mOsmol iznosi 50 mg/L. To na kraju znači da bez dejstva hipohlorne kiseline na ćelijsku membranu bakterije nema osmoze/osmolize kolika god da je niska osmolarnost antimikrobnog rastvora.
2.  Rastvor natrijum hipohlorita i hipohlorne kiseline koji ima osmolarnost 13mOsm/kg, ima veću efikasnost i manju citotoksičnost od rastvora, čija osmolarnost iznosi 30.7mOsm/kg.
Naše obrazloženje: Između dva rastvora koji su predmet našeg dopisa postoje razlike u koncentraciji hipohlorne kiseline I osmolarnosti. Međutim, kao što smo naveli u prvom našem dopisu, oba rastvora deluju po istom principu a razlike u koncentracijama hipohlorne kiseline i osmolarnosti koje postoje mogu biti predmet daljih kliničkih ispitivanja ali za sada nije dokazano da antimikrobni rastvor 13 mOsmol/kg ima klinički bolji ishod na lečenje od rastvora osmolarnosti 30,7 mOsmol/kg, kako Vi tvrdite u Vašem odgovoru.
Za ovakvu tvrdnju, da je jedan rastvor efikasniji od drugog morate imati dokaze, kliničke studije relevantnih institucija I vodiča. Isto važi I za citotoksičnost. Nije dovoljna samo Vaša tvrdnja.
Shodno svemu navedenom, ukoliko ne izmenite specifikaciju Partije br. 9. tako da je moguće ponuditi I rastvor osmolarnosti 30,7 mOsmol/kg, bićemo primorani da podnesemo Zahtev za zaštitu prava ponuđača.
Odgovor:
 
Uloga hipohlorne kiseline u traženom rastvoru je da povećava propustljivost membrane mikroorganizma,ali to ne utiče na uništavanje mikroorganizama. 
Za antimikrobni efekat ovog ratsvora, ključan je proces osmoze.

Osmoza je kretanje vode (rastvora) kroz polupropustljivu (semipermeabilnu) membranu iz oblasti nižeg osmotskog potencijala (niže koncentracije=niže osmolarnosti) u oblasti višeg osmotskog potencijala (više koncentracije=više osmolarnosti) da bi se koncentracije  izjednačile sa obe strane membrane, usled čega dolazi do bubrenja ćelije mikroorganizama i pucanja. To prouzrokuje uništavanje jednoćelijskih mikroorganizama.
Parametri koji se ističu radi provere efikasnosti rastvora su osmolarnost i koncentracija traženog rastvora, a to su fizičke veličine koje se određuju matematički.A sam proces podleže fizičkim zakonitostima pa nema mesta bilo kakvom kliničkom ispitivanju ili pravljenju vodiča.

Niža osmolarnost rastvora ukazuje na to da dolazi do bržeg ulaska rastvora u ćeliju mikroorganizama po principu osmoze, što znači da je efikasnost veća nego kod rastvora veće osmolarnosti. Dakle,ne može se i ne sme zanemarivati razlika u osmolarnosti dva rastvora od kojih jedan ima vrednost 13mOsmol/kg a drugi 30.7mOsmol/kg

A to se odražava na efikasnost i citotoksičnost, odnosno rastvor niže osmolarnosti ima veću efikasnost a mnogo manju citotoksičnost.
Rastvor natrijum hipohlorita i hipohlorne kiseline koji ima osmolarnost 13mOsm/kg, ima veću efikasnost i manju citotoksičnost(jer je niže koncentracije) od rastvora, čija osmolarnost iznosi 30.7mOsm/kg(i više koncentracije).
Na osnovu našeg pozitivnog iskustva sa primenom rastvora Natrijum hipohlorita i hipohlorne kiseline niže osmolarnosti(13mOsmol/kg), komisija za predmetnu javnu nabavku ne prihvata sugestiju potencijalnog ponuđača, te naručilac ostaje pri prvobitnom zahtevu. 
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